Warszawa, 2 maja 2012 r.

Krajowa Szkoła Administracji Publicznej
Ul. Wawelska 56
00-922 Warszawa
Do Wykonawców
dotyczy: 
przetargu nieograniczonego na świadczenie usług przez Agencję Pracy 



Tymczasowej polegających na kierowaniu osób do wykonania pracy tymczasowej

na rzecz Krajowej Szkoły Administracji Publicznej.
 

Szanowni Państwo!

   Krajowa Szkoła Administracji Publicznej, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, przekazuje treść zapytań złożonych do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z udzieloną odpowiedzią:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający określa wykonawcy formę zatrudnienia (umowa zlecenia czy umowa o pracę tymczasową) dla osób przewidzianych do wykonywania pracy:

- obsługo recepcji,

- dozoru obiektów zamawiającego w godzinach wolnych od pracy,

- obsługi recepcji i dozoru hotelu,

oraz potrzeb Zamawiającego na innych stanowiskach pracy, zgodnie ze złożonym zamówieniem.

Odpowiedź 1:

   Zgodnie z postanowieniami art. 7 ustawy z dnia 9 lipca 2003 roku o zatrudnianiu pracowników tymczasowych (Dz.U. z 2003 Nr 166, poz. 1608 z poźn. zm.) Wykonawca (Agencja pracy tymczasowej) zatrudnia pracowników tymczasowych na podstawie umowy o pracę na czas określony lub umowy o pracę na czas wykonywania określonej pracy.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający może wskazać miejsca realizacji umowy.

Odpowiedź 2:

   Umowa, co do zasady, będzie wykonywana w szczególności w siedzibie Zamawiającego zlokalizowanej w Warszawie przy ul. Wawelskiej 56 oraz w hotelu przy Al. Solidarności 87A.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający przewiduje określoną miesięczną ilość godzin do wykorzystania.

Odpowiedź 3:

   Zamawiający nie jest w chwili obecnej w stanie przewidzieć miesięcznej ilości godzin do wykorzystania. Zgodnie z postanowieniami pkt. 4.1. SIWZ oraz wzoru  umowy wszelkie należności Wykonawcy nie mogą przekroczyć kwoty 500 000,00 PLN brutto.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający rozumie pod sformułowaniem nieusprawiedliwione niestawienie się do pracy. Kiedy i na jakich zasadach nieobecność będzie usprawiedliwiona.

Odpowiedź 4:

   Kwestie te reguluje Kodeks Pracy. 

Zamawiający przypomina, że usprawiedliwiona nieobecność pracownika tymczasowego nie zwalnia Agencji pracy tymczasowej z obowiązku zapewnienia osób przewidzianych do wykonania pracy. 

Pytanie 5:

Czy w ramach potwierdzenia wykonywania usług zostanie uwzględniona faktura VAT oraz bankowe potwierdzenie jej płatności jako dokument potwierdzający należyte wykonanie usługi o podobnym charakterze ?

Odpowiedź 5:

   Faktura za wykonanie usług, nawet potwierdzona potwierdzeniem przelewu nie jest dokumentem potwierdzającym należyte wykonanie bądź wykonywanie usług. Ponadto, zgodnie z postanowieniami pkt. 5.1. b),  5.5. b) oraz 6.6. b) SIWZ przedmiotowe dokumenty muszą potwierdzać należyte wykonanie bądź wykonywanie analogicznych usług w okresie nie krótszym niż 1 rok (jedynie takie usługi mogą być uznane przez Zamawiającego). Oznacza to, że muszą być wystawione po minimalnym okresie świadczenia analogicznej usługi wskazanym powyżej oraz w SIWZ.
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